

	<p align="center">ROMÂNIA JUDEȚUL PRAHOVA COMUNA BĂRCĂNEȘTI PRIMAR</p>	
	<p align="center">Com, Bărcănești, sat Bărcănești nr.63, jud. Prahova Tel/fax 0244276595; 0244700401 mail: primaria_barcanesti@yahoo.com Nr. din</p>	

I N F O R M A R E

PRIVIND REALITATEA SI VIITORUL VIETII CULTURALE IN COMUNA BARCANESTI

Cultura constă în limbă, idei, credințe, obiceiuri, tabuuri, coduri, instituții, instrumente, tehnologii, lucrări de artă, ritualuri, ceremonii și simboluri.

A jucat un rol crucial în evoluția umană, oferind ființelor umane posibilitatea de a adapta mediul la propriile scopuri, mai degrabă decât să depindă exclusiv de selecția naturală.

Fiecare societate umană are propria cultură sau propriul sistem socio-cultural.

Diferențele dintre culturi sunt atribuite unor factori precum: habitate fizice și resurse diferite; sfera posibilităților inerente în domenii cum ar fi limba, ritualul și organizarea socială; fenomenele istorice cum ar fi dezvoltarea legăturilor cu alte culturi.

Atitudinile, valorile, idealurile și credințele individuale sunt în mare măsură influențate de cultura (sau culturile) în care trăiește persoana.

Schimbarea culturală are loc ca rezultat al schimbărilor ecologice, socio-economice, politice, religioase și al altor schimbări fundamentale.

Odata cu marile transformări politice petrecute în 22 Decembrie 1989 interesul dezvoltării acestei laturi naționale a scăzut simțitor, dar mai cu seama în condițiile de astăzi când societatea se confruntă cu un regres economic, care influențează starea spirituală și materială a populației.

Considerăm că, interesul populației a scăzut față de această caracteristică majoră a poporului român, evocându-se de cele mai multe ori că, activitatea culturală nu se împacă cu sărăcia.

În sensul celor prezentate mai sus, cu regret, îmi amintesc de involuția activității culturale la nivelul localității Barcanesti, astfel, în anul 1989 existau în patrimoniul Consiliului Local Barcanesti, trei cămine culturale, unul în satul Barcanesti, lângă fosta primărie, cel de-al doilea în satul Romanesti, iar cel de-al treilea în satul Ghighiu, vis-a-vis de Școala Ghighiu.

Clădirea Căminului cultural din satul Barcanesti a fost demolată în anul 2008, datorită construirii AUTOȘTRAZII A 3, București-Ploiești.

După Revoluția din Decembrie 1989, construcția Căminului cultural din satul Romanesti a fost închiriată și au desfășurat activități economice S C PIRITEX SRL PLOIESTI și S C BOVING SA BARCANESTI, construcție care a fost demolată în anul 2013.

Edificiul Căminului cultural din satul Ghighiu a avut aceeași soartă, ca și cel din satul Romanesti, adică a fost demolat în anul 2015, iar terenul rămas liber, a trecut cu titlu gratuit în proprietatea Parohiei Ghighiu, pentru construirea noii biserici sătești.

In anul 2014 Cosiliul Local al Comunei Brănești a hotărât și a asigurat fondurile necesare construirii unui nou edificiu, destinat Caminului cultural din satul Romanesti, finalizat în anul 2017.

Succint doresc să prezint câteva caracteristici tehnice ale noii clădiri, astfel;

- Aria construită – 384,57 mp
- Aria construită desfășurată – 769, 14 mp
- Regimul de înălțime – P+ 1E
- Aria utilă - 662,28 mp
- Utilități- apă rece și caldă, încălzire termică, ventilație naturală și mecanică, climatizare, iluminat natural și artificial;
- Valoarea totală a investiției – 2 685 039. 57 lei
- Sursa de finanțare – fonduri de la Bugetul local.

Construcția a fost executată de SC PAULUS SRL PLOIESTI.

Activitatea culturală care se va desfășura în acest local, va fi coordonată de primarul comunei în strinsă colaborare cu directorii, cadrele didactice și elevii, celor două instituții de învățământ de pe raza UAT Brănești, respectiv Școala Gimnazială „ GHEORGHE LAZAR” și LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL BRĂNEȘTI.

Pentru a ridica nivelul calitativ al acestor activități culturale solicităm sprijinul și vom intra în parteneriat cu ȘCOALA POPULARĂ de ARTĂ a JUDEȚULUI PRAHOVA și implicit cu aportul CASEI de COPII și TINERET a Municipiului Ploiești.

Deasemeni, pentru desfășurarea unei activități calitative, nu respingem participarea tuturor persoanelor instruite, interesate și consacrate acestor activități specifice.

Vom organiza spectacole de cântec și dans popular românesc, activități de creație literară și artistică (cenacluri, atelier de pictură și sculptură), cercuri de aeromodelism și manufactură (traforas , olărit, etc), spații destinate activităților pentru tineret și pensionari dotate cu mese de sah, table, remy, etc, nu în ultimul rând, deschiderea Bibliotecii comunale și a unei Săli de studiu, precum și înființarea unui Micro – muzeu al Comunei Brănești.

Îmi exprim speranța că, asigurând toate condițiile financiare, materiale și de spațiu , vom interveni în educația copiilor și a tineretului comunei noastre, deci în formarea noii generații.

PRIMAR,

LUPU VALERIU

